
 
 

 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 06-14 

Acta de la Sesión Extraordinaria cero seis-catorce, celebrada por la 
Corporación Municipal de Montes de Oro, el día 01 de mayo del 2014, en el 
Salón de Sesiones de la Municipalidad,  al ser las doce horas y cinco minutos. 
REGIDORES PROPIETARIOS: 
Vladimir Sacasa Elizondo –Presidente Municipal  
Edwin Córdoba Arias  
Álvaro Carrillo Montero 
Freddy Rodríguez Porras  
SINDICOS PROPIETARIOS: 
Lorena Barrantes Porras 
Carlos Luis Picado Morales 
Ana Lorena Rodríguez Chaverri 
SINDICOS SUPLENTES: 
Halley Estrada Saborío 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 
Juanita Villalobos Arguedas       -       Secretaria del Concejo Municipal 
Álvaro Jiménez Cruz     - Alcalde Municipal  
Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma: 
ORDEN DEL DÍA: 

1- Comprobación del cuórum. 

2- Elección y Juramentación del Directorio Municipal 2014-2016 

      3- Cierre de Sesión. 

 
CAPITULO PRIMERO   -    COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 
 
 
 
INCISO 1: 
                 Comprobado que existe el quórum, se inicia la sesión, al ser las doce y 
cinco minutos.  
ENTERADOS 
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 CAPITULO SEGUNDO-ELECCION Y JURAMENTACION DEL 
DIRECTORIO MUNICIPAL  PARA PRESIDENTE(A) Y VICE-
PRESIDENTE(A) 2014-2016. 
 
INCISO Nº2:                
                  En acatamiento de lo que establece el Artículo Nº29, del Código 
Municipal, se procede a iniciar la Sesión Extraordinaria; donde los Señores regidores, 
tomarán posesión de sus cargos tanto como Presidente(a) y Vicepresidente(a) del 
Concejo Municipal, así mismo, se procede a la elección del Señor(a) Presidente(a) 
Municipal, para el período 2014 – 2016, de la siguiente manera: 
 

� El  Regidor Vladimir Sacasa Elizondo, propone para el cargo de Presidente 
Municipal al  Señor Regidor Freddy Rodríguez Porras. 

El Señor Regidor Freddy Rodríguez Porras, acepta la propuesta.   
 
No habiendo más candidatos propuestos, se realiza la votación secreta para elegir al 
Presidente Municipal período 2014 –2016.  
Una vez realizada la votación se elige como nuevo Presidente Municipal, al Regidor 
Freddy Rodríguez Porras, para el período comprendido 2014 –2016, con tres votos a 
favor   y un voto en blanco. 
  

� Seguidamente se procede a realizar la elección del  Señor(a)  Vicepresidente 
(a) Municipal, 2014 – 2016. 

 
El Regidor  Edwin Córdoba Arias, propone para ocupar el cargo de Vicepresidente 
Municipal, al Regidor Vladimir Sacasa Elizondo. 
 
El Regidor Vladimir Sacasa Elizondo acepta la propuesta. 
 
No proponiéndose ningún otro candidato para ocupar este puesto, se procede a la 
votación, una vez realizada la votación, queda elegido como Vicepresidente 
Municipal el Regidor Vladimir Sacasa Elizondo, para el período  2014 – 2016, con 
tres votos  a favor y un voto en blanco. 
 
Una vez elegido el Directorio Municipal, para el período 2014 – 2016,  este queda 
debidamente  integrado de la siguiente forma: 
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FREDDY RODRIGUEZ PORRAS   -   PRESIDENTE MUNICIPAL 
 

VLADIMIR SACASA ELIZONDO   -  VICEPRESIDENTE MUNICIPAL 
 

JURAMENTACIÓN DEL NUEVO DIRECTORIO MUNICIPAL, PARA EL 
PERIODO 2014-2016 

 
INCISO  Nº3: 
                 El Señor Regidor Vladimir Sacasa Elizondo, con base a lo estipulado al 
Artículo Nº29 del Código Municipal, procede a juramentar al  nuevo Presidente 
Municipal el Regidor Freddy Rodríguez Porras y así mismo el Presidente Municipal 
electo el Regidor Freddy Rodríguez Porras, procede a juramentar al Vice-Presidente 
Municipal el Regidor Vladimir Sacasa Elizondo, mismos para el período 2014-2016. 
QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 
 
 
INCISO 4: 
                CAPITULO TERCERO-CIERRE DE SESION  
  
ASI LAS COSAS, SE LEVANTA LA SESION AL SER LAS DOCE HORAS CON 
CUARENTA MINUTOS. 

 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENTE MPL.                                         SECRETARIA MPL. 
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